

Поделиться



[Facebook](#)



[Twitter](#)



[Pinterest](#)



[LinkedIn](#)

Ларри Р. Вильямс — американский инвестор, журналист и политик из штата Монтана. Он активно участвует в торговле сырьевыми товарами, фьючерсами и фондовом рынке более 53 лет и является единственным трейдером фьючерсов, который смог заработать 1 миллион долларов «вживую» на своих встречах и семинарах по всему миру. Вильямс создал несколько популярных торговых индикаторов, которые сейчас широко используются трейдерами по всему миру.

Он автор бестселлера «Как преуспеть в грядущие хорошие годы», который был опубликован в 1982 году. Книга точно предсказала всплеск экономического роста и самый объемный бычий рынок в американской истории.

Интерес к рынкам

Ларри родился 6 октября 1942 года в Майлзе, штат Монтана. Он учился в средней школе Биллингса в Биллингсе, штат Монтана, и окончил ее в 1960 году. В школе он был спортсменом, играл за футбольную команду штата и делал спортивные выпуски школьной газеты. Это предопределило его выбор стать журналистом.

Он начал свою торговую карьеру в 1962 году. Первой его сделкой была покупка соевых бобов. Она не была успешной и это заставило его глубже изучить рынки. К 1965 году Ларри активно торговал на рынке и начал писать информационные бюллетени. Вскоре он провел значительное инновационное исследование рынка. Его знаменитый торговый инструмент The Williams %R был разработан в 1966 году. В 1970 году он опубликовал свою первую книгу об инвестициях «Секрет выбора акций» для фондового и фьючерсного рынка: «Как сезонные факторы влияют на цены на товары, Sure Thing Commodity Trading». Ларри Вильямс по-прежнему совершает сезонные сделки.

**Поиск дешевых авиабилетов****Найти билеты**

Ларри учился в Университете Орегона: Школа журналистики в Юджине, которую окончил в 1964 году. Он был членом и национальным президентом Alpha Delta Sigma (почетное профессиональное братство). Кроме того, Ларри был членом Sigma Chi в Орегонском университете, где он получил высшую национальную награду «Значительная сигма» вместе с Брэдом Питтом, Энди Руни и другими известными людьми.

Торговый рекорд

Он был одним из соучредителей «Рок-н-рольных марафонов», которые собрали более 320 миллионов долларов для благотворительных организаций по всему миру.

Ларри Вильямс является прежде всего трейдером, использующим для принятия решения о сделке на основе технического анализа. Именно поэтому он создал множество рыночных индикаторов, в том числе популярный %R Вильямса, циклические прогнозы, индексы COT, Ultimate Oscillator, индикаторы накопления/распределения, рыночные настроения и измерения стоимости товаров. Ларри получил большую известность как успешный трейдер, когда стал победителем чемпионата мира по торговле фьючерсами в 1987 году, организованного торговой компанией Роббинс. Он заработал за год рекордную прибыль в размере 11 300% (это более 1 100 000 долларов на тот момент) с начальных 10 000 долларов, торгуя реальными деньгами.

Какие стратегии он использовал в этом чемпионате по-прежнему остается загадкой, так же, как и размер его собственного капитала.

Ларри является спонсором Орегонского университета, где он финансирует шестизначную стипендию в честь профессора своего колледжа Макса Уэйкса, она присуждается студентам журналистики и коммуникаций, которые проявили творческий талант, но имеют, при этом, низкий средний балл.

Как упоминалось выше, Ларри Вильямс придумал множество торговых индикаторов. Самые популярные:

- [WilliamsVixFix](#)

- [Williams %R](#)

По ссылкам — детальное описание, как работают индикаторы. Как считает большинство трейдеров, Williams %R — один из лучших индикатором для свинг-трейдинга. Это когда сдлка совершается в диапазоне от 1 до 10 дней.

Ларри Вильямс часто использует сезонные факторы для торговли, в этом случае торговые индикаторы используются, как дополнительные инструменты для определения точки для открытия позиции.

Ларри Вильямс, помимо трейдинга, участвовал в политике. Он выдвигался от Республиканской партии в Сенат США в штате Монтана и победил Билла Осборна и Клэнси Рича на предварительных выборах республиканцев 1978 года, набрав 35 479 голосов, что составляет большинство в 61,66%. К сожалению, проиграл всеобщие выборы представителю Демократической партии США Максу Бокусу с 160 353 (55,69%) голосами против 120 589 (44,31%). В последующем он обошел адвоката Уилли Морриса на праймериз 1982 года с 49 615 голосами против 6 696, но проиграл всеобщие выборы действующему сенатору-демократу Джону Мелчеру с 174 861 голосом против 133 789.

[Инвестиционная платформа](#) с бонусом для новых клиентов. Книга о трейдинге — [здесь](#).